

杭州亚运会开幕后第三比赛日强势不减

中国体育代表团再添 14 金

本报讯(记者王梓)杭州亚运会开幕后第三比赛日共产生 31 枚金牌,中国体育代表团再添 14 金,以 53 金 29 银 13 铜继续领跑奖牌榜。

昨天的射击场,盛李豪和搭档黄雨婷摘得 10 米气步枪混合团体赛金牌。一天前,18 岁的盛李豪刚刚夺得男子 10 米气步枪个人赛冠军,17 岁的黄雨婷更是连夺女子 10 米气步枪个人赛和团体赛两项冠军。两人的强强联合在昨天率先进行的混合团体资格赛中以 634.4 环的总成绩打破由杨浩然和杨倩在 2021 年东京奥运会时创下的亚洲纪录。他们在决赛阶段的比赛中一路领先,最终以 16 比 2 大胜伊朗组合,夺得冠军。

场地自行车比赛于昨日拉开战幕,鲍珊菊搭档郭裕芳、蒋雨露和苑丽颖在女子团体竞速决赛中以 46.376 秒打破亚洲纪录的成绩战胜韩国队,夺得冠军,为中国自行车队打响“第一炮”。作为东京奥运会冠军得主,鲍珊菊在钟天使退役后成为中国女队领军者,接下来将继续在个人项目中争夺冠军。

体操赛场,“00 后”小将张博恒以 89.299 分夺得男子个人全能金牌,刷新其生涯最高得分。在女子七人制橄

榄球决赛中,由闫美玲、吴娟等队员组成的中国队以 22 比 21 险胜日本队,夺得冠军。在武术女子南拳南刀全能决赛中,陈惠颖以 19.590 分的成绩夺冠,实现世锦赛、亚锦赛、亚运会以及全运会的“大满贯”。在柔道女子 78 公斤级决赛中,马振昭战胜日本选手高山莉加,摘得金牌。在跆拳道女子 57 公斤级决赛中,骆宗诗战胜中国台北选手罗嘉翎,实现卫冕。

中国游泳队昨日延续好的表现。彭旭玮以 2 分 07.28 秒的成绩夺得女子 200 米仰泳冠军;李冰洁以 4 分 01.96 秒刷新亚运会纪录的成绩摘得女子 400 米自由泳金牌;费立纬以 14 分 55.47 秒的成绩夺得男子 1500 米自由泳冠军;由徐嘉余、覃海洋、王长浩、潘展乐组成的中国队摘得男子 4×100 米混合泳接力金牌。

在乒乓球男子团体赛、女子团体赛以及电竞项目王者荣耀亚运版决赛中,中国队均强势夺金。



“浙江杭州就是一块福地”。
——黄雨婷

“打比赛不怎么紧张,但(接受)采访要紧张很多”。
——盛李豪



夺得游泳男子 4×100 米混合泳接力决赛金牌 王长浩:正常发挥 再接再厉

本报记者 谢晨

杭州亚运会游泳男子 4×100 米混合泳接力决赛昨晚上演,天津选手王长浩携手队友徐嘉余、覃海洋、潘展乐以 3 分 27.01 秒轻松摘金,同时刷新了该项目的亚洲纪录。继赛艇项目的鲍丽郡之后,王长浩也成为在本届亚运会上第二个获得金牌的天津运动员。

王长浩本届亚运会报名参加六项比赛,包括三个单项和三个接

力项目。此前他参加了男子 50 米自由泳比赛,最终获得第七名,当时他还直言“自己的状态并不好,要尽快调整”。昨日上午的男子 4×100 米混合泳接力预赛,王长浩也没有出场。不过在晚间的决赛中,中国队派出了今年出战世锦赛该项目的最强阵容,担任第三棒蝶泳任务的王长浩也终于有机会在自己擅长的泳姿上一展身手,最终帮助中国队以绝对优势夺得金牌,同时将四人在今年世锦赛上创造

的该项目 3 分 29 秒整的亚洲纪录提升了近两秒,距离美国队保持的 3 分 26.78 秒的该项目世界纪录也已十分接近。

在第三棒的蝶泳中,王长浩游出了 50.68 秒的佳绩,这也为他接下来出战蝶泳单项的比赛积累了自信。赛后,王长浩直言:“感觉自己发挥还可以,整体都比较正常。我也会再接再厉,把接下来的比赛完成好,争取把成绩再提高一点。”

(本报杭州专电)



陈梦的圆梦项链

申炜

杭州亚运会乒乓球产生首枚金牌,中国队拿到女子团体金牌。很多人没有想到,比赛结束后,陈梦因为一条项链登上了热搜。

从荣誉来看,陈梦似乎一直都是人生赢家,当她成为中国乒乓女队“一姐”之后,曾获得东京奥运会两枚金牌。不过陈梦随后的发展之路,却有点失去了“网络爽文”的快感,仿佛与女单冠军绝缘——陕西全运会接连输球,只取得女单第四名;2021 年休斯敦世乒赛,止步于女单四强;2023 年德班世乒赛,获得女单亚军。

接连无缘冠军,让球迷开始对陈梦的比赛“不放心”。在本届亚运会,陈梦并未参与女单的争夺,更让人们隐约有了这样的感觉——陈梦在队中的地位已经落后于孙颖莎和王曼昱。

在这样的背景下,陈梦在女团决赛第二场对阵平野美宇的比赛中,找到了昔日的巅峰状态——在比分一度不利的情况下,最终逆转击败对手,为中国队夺金奠定了基础。

有报道说,这次登上热搜的项链,是陈梦的爸爸为她定制的,为了给她加油打气,带来好运。当然,好成绩和好状态并不是靠一根项链决定的,距离巴黎奥运会还有一年的时候能够找回状态,是她不懈的锻炼和坚持。

陈梦距离乒乓球女单冠军大满贯,还缺一枚世乒赛金牌。我们希望陈梦再次登上热搜,不再是因为一条寓意美好、精美别致的项链,而是能够重拾自己强大的气场和自信,能够在赛场圆梦。

女子佩剑个人决赛不敌韩国选手 天津姑娘邵雅琦遗憾摘银

本报记者 谢晨

杭州亚运会昨晚结束击剑女子佩剑个人决赛的争夺。天津姑娘邵雅琦一路过关斩将闯入决赛,但在金牌争夺战中以 10 比 15 不敌韩国选手尹智秀,连续两届亚运会在个人项目上遗憾摘银。赛后,邵雅琦表示:“决赛自己出现了很多错

误,下半场及时调整有所改观。但上半场比分落后太多,后面追起来也比较困难了。”

杭州亚运会击剑女子佩剑个人比赛从小组循环赛打起,邵雅琦以总排名第二位晋级 16 强淘汰赛。之后她一路过关斩将,先后战胜韩国选手全恩惠、印度选手巴瓦妮·黛维和日本选手尾崎

世梨。决赛中面对韩国选手尹智秀,邵雅琦开场主动进攻率先拿到一分,不过在接下来的比赛中,尹智秀的进攻欲望更强,略显犹豫的邵雅琦连续丢分,第一局结束以 2 比 8 落后。尽管邵雅琦在第二局一度将比分追至 9 比 11,但最终还是以 10 比 15 遗憾落败。

上届亚运会个人决赛负于队友钱佳睿,昨晚在杭州再次获得银牌,邵雅琦遗憾地表示:“对自己这场个人决赛表现有点失望,有些方面没有做到位,还是自己上半场处理得不够好。接下来还有团体赛,自己也要全力以赴和队友们去冲击冠军。”(本报杭州专电)